

晒创建成果 比亮点特色

县公安局组织开展派出所所长“晒比”活动

通讯员 董晓萍

为全面推广枫桥警务模式,深入推进“枫桥式公安派出所”创建工作,近日,县公安局先后三次组织开展派出所所长“晒比”活动,全县12位派出所所长登台亮相,晒创建成果,比亮点特色,局领导、枫桥警务专班成员逐一进行点评,最后还开展了应知应会考试。

“晒比”首秀从三类派出所所长开始。三类所都是农村派出所,基础条件相对不丰裕,警力资源优势不明显,就是在这样的情况下,各派出所上下同欲,勠力同心,以人民为中心,用实际行动书写“枫桥经验”的传承和担当,守护着一方平安。镜岭派出所以全市党建服务品牌“丹霞红”为引领,发展旅游警务,得到了副省长、公安厅厅长王双全的肯定。儒岙派出所围绕“诗路小镇”打造“诗路警务”服

务经济发展,创新“一键呼叫”功能服务农村留守老人。沃州派出所传承梁柏台司法先驱的红色基因,建立镇村两级“红柿子”人民调解室,实行“警司联调”“庭所联动”机制,沙溪派出所建立“3+X+P”调解模式,回山派出所完善“老娘舅”调解团队,确保辖区“矛盾不上交”。城南派出所挖掘“映山红”党建精神,以“一条心、一根筋、一股劲、一个梦”推进创建,让平安之花如映山红映遍城南。小将派出所立足独特的地理位置,建立三地警务协作机制,实现方圆之安。

一类所、二类所都是城区所,资源条件相对较好,辖区治安情况更加复杂。七星派出所是我县唯一的一类所,日均警情18起,针对茶市、海洋城、客运中心等人流量大、在建工地多,培育七星志警、天姥义警等群防群治队伍,构建立体化巡防模式,确保“平安不

出事”。城西派出所全市首创反家暴联动机制,去年被评为全市枫桥式公安派出所,成为创建的标杆。城东派出所立足老城区,创新社会治安协理机制,打造“家门口的派出所”,培养了“感动一座城”李安这样的英雄人物。羽林派出所针对辖区重大项目多,践行“四早工作法”“平安店小二”社区“兄弟档”,做强做优园区警务模式。澄潭派出所创新COP管家、“指尖警务”“楚音”团队,以民意引领警务现代化,始终走在践行智慧警务的前沿。

坚持和发展新时代“枫桥经验”是派出所新时代的职责任命,“晒比”活动是推动枫桥式公安派出所创建的一个载体,所长是创建活动的关键少数。通过“现场晒、会场比、试场考”的方式,县公安局不断提升所长的综合能力,营造比学赶超的良好氛围,让“枫桥经验”落地开花,美美与共。

杭州准新郎新昌丢钱包 幸亏他们来帮忙

特约记者 孙文涛

第二天要结婚,前一天却把钱包弄丢了,钱包内除了部分现金外,还有身份证、社保卡、银行卡等大量证件,如果不能及时寻回,连婚礼都可能受到影响,杭州人胡先生着实“惊”了一把。关键时刻,新昌民警帮上了忙。

胡先生是杭州萧山人,在新昌负责一块工地的施工任务。5月19日下午3点多,一名工人受了伤,他就带着这名工人去医院治疗。下车时,他从裤子口袋里掏出过自己的手机,等到了医院发现自己口袋里的钱包不见了。这下胡先生慌了神,因为,第二天就是自己大喜的日子,而且,这个时间刚好是5月20日,也就是大家都喜欢的“520”,婚礼是万万不能耽搁的。举行婚礼处处都需要身份证,而身份证就在钱包里。

这可怎么办?胡先生在可能掉落钱包的地方来回找了好几遍,依然没能找到自己的钱包。关键

时刻,他想到了找警察帮忙,很快赶到了县公安局城东派出所。

民警听了胡先生的遭遇后,一面帮胡先生查找沿途探头,一面联系行政审批科,帮其紧急制作临时身份证。通过仔细查看探头画面,警方逐步找到了胡先生掉落钱包的地点,并看出是一名大妈在过路时捡起了钱包。随后,警方一路追踪,将拾包大妈的最后落脚点敲定,此时已距离胡先生掉落钱包已经过去5个多小时。

事不宜迟,马上出发。当晚8时45分,民警立即带着胡先生赶往拾包大妈最后出现的地方。不过民警并不清楚对方具体住在哪一层,所以只能一户户敲门询问。功夫不负有心人,其中一户居民认出了拾包大妈。最终在这名热心群众的帮助下,民警顺利找到了拾包大妈,并拿到了胡先生的钱包,证件、现金一样不少。

领回自己的钱包,胡先生激动不已,他感激地说,这是新昌民警送给自己的一份结婚大礼。

炒年糕店突然来了一群警察



特约记者 孙文涛

5月21日上午,新昌热电路炒年糕店突然进来一群警察,手里还提着水果、牛奶,怎么回事?

原来,是县公安局城东派出所回访答谢来了。

事情要从今年疫情初期说起。2月1日上午,家住横街的热电路炒年糕店梁女士和其丈夫将锅碗瓢盆和年糕原料直接搬进派出所,为城东派出所全所民警、辅警烧了一顿暖心的“新昌炒年糕”。两夫妻的这一举动激励了全所干警的斗志,大家备受鼓舞,在抗“疫”工作中始终保持最好的精神状态。

3个多月过去了,国内疫情已经得到控制,各行各业都在稳步重启。那家炒年糕店是否正常开业了?生意怎么样?这些问题都牵动着全所民警和辅警的心。今天上午,经过所务会商量,所领导决定派代表上门回访看望。

看到民警突然出现,梁女士觉得既意外又惊喜。她表示,复工很顺利,生意虽然较往年同期有所减少,但总体上还是比较可观的,让所里的警察们放心。听到梁女士这么说,民警们才彻底放下下心来。

其实这样温暖的故事,仅仅是城东派出所创建“枫桥式公安派出所”、构建和谐警民关系的一个小

小的缩影。今年以来,城东派出所提出了打造群众“家门口的派出所”的工作理念,不断优化社会治安协理机制,深耕警民鱼水关系,并以英雄李安为全所学习榜样,着力打造“李安式好警队”,辖区社会治安始终保持平稳有序。

近日,有群众走进派出所办事大厅,发现大厅突然多出了很多花卉,看起来舒适而又温馨。所长杨健表示:“我们工作的目的就是为了人民群众,同时,依靠人民群众又是我们最重要的工作方法。所以要打造最美办事大厅,让办事群众感受到‘家’的温暖。”

除了在办事大厅增加迎宾花卉,城东派出所还引进了共享充电宝,将老旧铁椅换成沙发椅,在原本拥挤的派出所停车场内设立专供群众的临时办事停车位,大厅内的打印机、医药箱等一应俱全,全部免费向群众提供。

除了这些硬件设施,城东派出所更注重在“软件”上下功夫。他们以党建为引领,结合“绍兴公安精神”大讨论活动,进一步统一全警的共同理想和价值追求,从破小案、办小事等“五小工程”上下文章,不断提升群众满足感和获得感。

澄潭派出所开展辖区流动人口大排查

通讯员 丁丰

5月19日,县公安局澄潭派出所组织民辅警,联合平安类社会组织“澄潭老街坊”一起,在辖区开展流动人口大起底,进一步提高街面巡控力度,织密社会面防控网络,预防各类违法犯罪。在挨家挨户排查流动人口的同时,还进行如何防范电信诈骗知识的宣传,保障辖区平稳安定,降低电诈发案率。

行动期间,民警针对重点辖区开展逐一清查,实现“巡有目标、防有重点”,最大限度挤压在逃人员藏匿空间,降低在逃人员

潜在社会危险性。

民警赵孟夏在前三村检查时发现,一出租房内有一名男子神情慌张,行迹可疑。经现场盘查发现,该男子刚入住,身份信息可疑,遂重点查询该男子的信息。经查,发现该男子涉嫌非法拘禁罪,系宁波市公安局网上逃犯。民警立即将此男子带回派出所,现该男子已移交宁波警方。

警方提醒:开展街面巡逻盘查是公安机关的一项重要职责,每个公民都有配合的义务。如果您遇到民警对您进行盘查时,请主动配合。

新昌公安
微信公众平台



新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划

经营事业部合作咨询热线:13967599777

停电预告

2020/5/26 8:00—14:00 110kV 石演变:行政 9268 线-新昌县广诚物业管理有限公司后段;行政 9268 线-教体 9243 线砍下新村变支线路跌落式熔断器后段 新昌县-七星街道-七星社区-新昌县广诚物业管理有限公司、磕下新村

2020/5/31 7:30—12:00 35kV 中彩变:藏潭 P536 线-藏潭 1036 线藏潭 P1000 开关后段 新昌县-双彩乡-后坂行政村(后坂自然村,毛畈自然村),双彩乡-下塘行政村(下塘自然村,北池自然村,高坪自然村),双彩乡-双湾行政村(双柏树自然村,湾头自然村),回山镇(樟花行政村-樟花自然村,莲坂

新村-后坂自然村,王家市行政村-合石坑自然村,荷塘行政村-王家堂自然村,下塘行政村-北池自然村);浙江省-绍兴市-新昌县-回山镇-王家市行政村-新昌县门溪水库运行管理中心,回山镇-樟花行政村(新昌县门溪水库运行管理中心,新昌县新天樟花二级电站,樟花二站,新昌县回山镇莲花水电站),双彩乡-下塘行政村(下塘渡槽,新昌县公路管理局),回山镇-蟠溪行政村(新昌县回山镇蟠溪水电站,新昌县新天后溪水电站),双彩乡(上下宅行政村-新昌县双彩乡上下宅村民委员会,双溪行政村-新昌县安盛矿业有限公司)